
Mátravidéki Erőmű Horgász Egyesület Fegyelmi Bizottság 2023. évi beszámolója! 

 

Tisztelt Közgyűlés, Elnök úr, Tisztelt Vezetőség! 

A Fegyelmi Bizottság a beszámolóját a 2023. évi fegyelmi ügyekről az alábbiak szerint terjeszti elő: 

 A Bizottság munkáját és ügyszámát elsősorban az határozza meg, hogy mennyi fegyelmi eljárást 

indító jelentés vagy feljelentés érkezik az Egyesület Vezetőségéhez, mely az Egyesület 

Alapszabályának, a Fegyelmi Szabályzatának, a MOHOSZ Országos Horgászrendjének, valamint 

az etikai szabályzatának megsértésből, és ezen szabálysértések feltárásából következik. 

 2023. évet 1 fő fizetett halászati őrön kívül 7 fő hivatásos halászati őrrel, valamint 

ellenőrzésijogosultsággal rendelkező vezetőségi tagokból álló ellenőri csapattal kezdtük meg. 

Munkájukat szabadidejük terhére, ingyen térítésmentesen végzik, ezért is szeretnék a bizottság 

nevében a munkájukért köszönetet mondani. 

Halászati őreink 2023-ben 2985 igazolt ellenőrzést hajtottak végre a MEHE vízterületén. 

 Az ellenőrzések során tapasztaljuk, hogy még mindig visszatérő probléma a naplóvezetés 

szabályainak betartása a pontymatrac, szájfertőtlenítő és a megfelelő méretű merítőháló megléte, 

vagy azok alkalmazása.  

A fegyelmi bizottság a 2023. évben 12 alkalommal hozott elmarasztaló döntés a MEHE vízterületén 

horgászattal kapcsolatos szabálysértések elkövetése miatt. 

1. MEHE hivatásos halászati őre 2023.05.28-án 21 óra 39 perckor ellenőrzést hajtott végre a 

MEHE vízterületén lévő ülepítő, és a nagy tó közötti átfolyó gátjánál. Az ellenőrzés során 

megállapította, hogy horgásztársunk úgy horgászik, hogy A horgászhely nincs kivilágítva, 

nincs nála állami jegy és fogási napló, valamint területi jegy. Nincs nála sem matrac, sem 

bölcső, sem fertőtlenítő, nincs nála hal kiemeléséhez sem tárolásához előírásoknak 

megfelelő eszköz. A helyzetet súlyosbítva a tőle 100-150 méterre lévő horgászálláson a 

bevetett horgászbotját olyan személyre bízta, akinek nincs horgász engedélye így 

felügyelet nélkül hagyta azt. Tekintettel arra, hogy a halászati őr korábban már 

figyelmeztetésben részesítette ugyanezen cselekmény elkövetéséért, ezért 

szabálysértését az applikáción keresztül rögzítette és a további intézkedés végett MEHE 

elnökének jelentést készített.  

Tóth Gábor MEHE elnök 2023.05.31.-én fegyelmi eljárást rendelt el, a Fegyelmi Bizottság 

2023.06.17.-én lefolytatott eljárás során Meghallgatta horgásztársunkat, aki az általa elkövetett 

szabálysértéseket elismerte, azokat megbánta. A rendelkezésreálló adatok alapján a fegyelmi 

bizottság a cselekmény elkövetését bizonyítottnak találta, enyhítőkörülménykén figyelem bevette 

a megbánás és a fiatalkort, ezért őt megtartott fegyelmi tárgyaláson MEHE vízterületéről 3 

hónap eltiltás büntetésben részesítette. 

 

2. MEHE hivatásos halászati őrei 2023.06.09-án 20 óra 20 perckor ellenőrzést hajtottak végre 

a MEHE vízterületén a nyaralókhoz tartozó horgászhelyen. Az ellenőrzés során 

megállapították, hogy 2 fő úgy horgászott a MEHE vízterületén, hogy egyikük nem 

rendelkezett napijeggyel másikuk pedig nem rendelkezett állami horgászjeggyel, 

turistajeggyel, napijeggyel horgászatra jogosító dokumentumokkal sem. Horgászok a 

helyszínen a szabálysértéseket elismerték.  

A halászati őrök szabálysértéseket Nógrád Vármegyei Kormányhivatalnak jelentették, valamint 

értesítették az esetről a MEHE fegyelmi bizottságát. A fentiek alapján a fegyelmi bizottság a 

cselekmény elkövetését bizonyítottnak találta, enyhítőkörülményt nem tudott feltárni és figyelembe 

venni, ezért a 2 fő horgász MEHE fegyelmi bizottsága MEHE vízterületéről 5 év eltiltás, kitiltás 

büntetésben részesítette. 



 

3. 2023.06.11.-én 22:00 óra horgászati időn túl 1fő hivatásos halőr, valamint 1fő vezetőségi 

halőr éjszakai ellenőrzést végeztek a vízen haladva csónak segítségével Zagyva oldalon. 

Amikor elhaladtak horgásztársunk stég előtt, észleltek egy elektromos jelző hangját és piros 

fényét. A csónakjuk motorja beleakadt a jelző zsinórjába. Mivel a horgászállás nem volt 

kivilágítva, nem számítottak erre a helyzetre. Ezenkívül egy horgászbotot is észleltek, 

amely horgászati céllal volt bedobva. Miután kikötöttek, többször hangosan köszöntek és 

jeleztek a szándékukról, hogy ellenőrizni szeretnék a területet, azonban nem kaptak 

választ. Számos kopogás után horgásztársunk kilépett a házból. A hivatásos halászati őr 

elmondta neki, hogy milyen szabályt sértett, amelyet nem tagadott és elismerte az időn túli 

horgászatot. 

A halászati őrök szabálysértését jelentették, valamint értesítették az esetről a MEHE fegyelmi 

bizottságát. A fentiek alapján a fegyelmi bizottság a lefolytatott eljárás során a cselekmény 

elkövetését bizonyítottnak találta, enyhítőkörülményként vette figyelembe horgásztársunk 

évtizedes horgászegyesületi tagságát, ezért őt MEHE vízterületéről 3 hónap eltiltás 

büntetésben részesítette. 

 

4. horgásztársunkat 2023.07.27-én 15 óra 30 perckor hivatásos halászati őreink az MVM 

szivattyú háznál segédmotorkerékpárján közlekedve állították meg. Az ellenőrzés során a 

táskájában két halat találtak, melyek nem voltak leölve. Fogási naplójában csak az egyik 

hal volt bejegyezve a második hal beírását elmulasztotta.  második hal beírásának 

elmulasztása szabálysértést jelent, ezért szabálysértését az applikáción keresztül 

rögzítették és a további intézkedés végett MEHE elnökének jelentést készítettek.  

A fentiek alapján a fegyelmi bizottság a lefolytatott eljárás során a cselekmény elkövetését 

bizonyítottnak találta, enyhítőkörülményként vette figyelembe horgásztársunk 

együttműködését az eljárás során, cselekmény elismerését és megbánását, hosszú évtizedes 

tagságát a MEHE vízterületén, idős korából fakadóan keveri a szabályokat és feledékeny (a 

szabálysértés elkövetése óta 9kg-ot fogyott) ezért őt MEHE vízterületéről 12 hónap eltiltás 

büntetésben részesítette. 

5. 2023.09.02-án 17:20 perckor hivatásos halászati őreink ellenőrzés alá vontak, egy 

gyanúsan viselkedő személyt, aki kifogott és megtartott egy 4,8 kg-os pontyot és egy 0,8 

kg-os pontyot. Az ellenőrzés során nem tudott érvényes területi jegyet felmutatni, amit a 

HORINFO program is megerősített, miszerint nincs kiváltva napijegy a 10- 021-1-1 MEHE 

vízterületére. A halak nem voltak beírva a fogási naplójába, és a nap sem volt megjelölve 

benne. A tettét elismerte és elmondta, hogy nem akart korán felkelteni senkit a napijegy 

miatt. A napijegyet online a horgaszjegy.hu rendszerből bármikor ki tudta volna váltani időtől 

és napszaktól függetlenül. A halászati örök a két pontyot kíméletesen visszaengedték a 

tóba. Az állami jegy a helyszínen bevonásra került. 

A fentiek alapján a MEHE fegyelmi bizottság a cselekmény elkövetését egyértelműen és 

egybehangzóan bizonyítottnak találta, enyhítőkörülményt nem tudott feltárni ezért MEHE 

vízterületéről 5 év eltiltás büntetésben részesítette. 

6. Hivatásos halászati őreink által 2023.08.19. 07óra 50perckor a Zagyva oldali stégsoron 

végrehajtott ellenőrzés során horgásztársunknál 4 darab fogassüllőt találtak. A fogási napló 

szerint csak 1 darab süllő volt bejegyezve, ami méretes volt a MEHE szabályzata alapján, 

míg a további 3 darab süllő, melyek méretben 30,35,35cm voltak, nem kerültek bejegyzésre 

és méreten aluliak voltak. A 3 darab méreten aluli süllőt lefoglalták, a szabálysértés 

rögzítésre került, és az állami engedély azonnali visszavonásra került. Az eljárás alávont, 

elismerte a szabálysértést és nyilatkozott az eset körülményeiről. Kijelentette, hogy 



tisztában van azzal, hogy korábban, 2022.04.18-án már volt hasonló ügyben eljárás ellene, 

és tudomásul veszi, hogy a Fegyelmi Bizottságnak ebben az esetben szigorúbb döntést 

kell hoznia.  

A Fegyelmi Bizottság tanácskozását követően megállapította, hogy súlyosbító körülményként 

értékelhető az, hogy 5 éven belül ismételt fegyelmi vétséget követett el, és nem tudott értelmes és 

értelmezhető magyarázatot adni cselekménye elkövetésére. A fentiek alapján a Fegyelmi 

Bizottság döntése szerint horgásztársunkat az Vl. Fegyelmi szabályzat 6.1. d alapján az 

egyesületből kizárja. Horgásztársunk a döntést nem fogadta el, fellebbezéssel élt. 

Fellebbezési kérelmét a vezetőség másodfokon megvizsgálta és a büntetést 5 év eltiltásra 

változtatta.  

7. A MEHE Fegyelmi Bizottsága Halászati őr feljelentése alapján 2023.09.08-án 

kezdeményezett fegyelmi eljárást horgásztársunk ellen, mivel megsértette a MOHOSZ 

szabályzatát, valamint a MEHE által meghatározott elvárásokat. A szabályzat kifejezetten 

előírja, hogy a horgásznak köteles megismerni és betartani a halgazdálkodásról és a hal 

védelméről szóló 2013. évi CII. törvényt és a hozzá kapcsolódó VM rendeletet, valamint az 

adott horgászvízre érvényes helyi horgászrend szabályait.  

Az indított eljárás során megállapítást nyert, hogy egyesületi horgásztársunk megsértette ezen 

előírásokat, többek között indokolatlan sérülést okozott a hallnak, háromágú horgot használt 

engedély nélkül, és nem használta a kötelező fertőtlenítőt és peremes matracot. A fegyelmi 

tárgyaláson készült jegyzőkönyv tanúsága szerint az eset 2023.09.08-án történt, amikor is 

horgászunk egy süllőt merítő nélkül a horgászzsinóron lógatva vitt el a bölcsőig, ahol azt nem 

helyezte bölcsőbe a horogszabadításhoz, valamint fertőtlenítő használata nélkül engedte vissza a 

vízbe. Ezen túl a pergető horgászkészségét átruházta egy másik személyre, (napijegyes horgász) 

aki erre nem volt jogosult, ami szintén a szabályzat elleni cselekedet. Horgászunk a meghallgatás 

során elismerte tettét, és válaszolt a bizottság kérdéseire. A válaszok alapján a bizottság 

megállapította, hogy a cselekedetei tudatosak voltak, és nem tartotta be az előírásokat. Tekintettel 

a fentiekre, a Fegyelmi Bizottság úgy ítélte meg, hogy horgászunk cselekedetei sértik a horgász 

közösség alapértékeit és szabályait. A bizottság döntése szerint a MEHE vízterületéről 8 hónap 

eltiltásban részesítette. A napijegyes horgász pergetéssel kapcsolatos szabálysértésért a 

fegyelmi bizottság a MEHE vízterületéről 3 hónap eltiltásban részesítette.  

8. Hivatásos halászati őreink szolgálati beszámolója alapján 2023.10.06-án a Zagyva oldali 

stégsoron horgászunk három bottal horgászott, amely közül a harmadik orsós-úszós 

készséggel volt felszerelve, szemben a megengedett két horgász készséggel, továbbá a 

helyszínen nem tudta bemutatni a kötelező szájfertőtlenítőt. A fogási napló szabályainak 

megsértése is megállapítható volt, így a fogásinapló 10. oldalán első sorának áthúzása, a 

tópartról 2023.06.23-án elvitt hal nem került megjelölésre a helyi házirendben foglaltak 

szerint, a MEHE Horgászrend értelmében a fogásinapló szabálytalan javítása is problémát 

jelentett, mint a 10. oldal 8. során a pontyról amurra történő javítás, ami méretkorlátozás 

fölé esik, illetve a fogásinapló 12. oldalán szereplő, méretkorlátozásokat meghaladó halak, 

mint az 1db 13kg amur, 1db 10kg amur és 1db 10kg amur. A 10. oldal 9. sorának áthúzása, 

valamint a napi elvihető hal mennyiségének megsértése is megtörtént 2023.08.04-én, ahol 

a fogásinapló 10. oldal 11,12,13 sorain 2 db egy 3.8kg és egy 3kg amur, továbbá 1 db 4kg 

ponty elvitele szerepel. A 10. oldal 14. sorának szabálytalan áthúzása szintén 

szabályszegésnek minősül.  

Tóth Gábor Elnök úr által elrendelt vizsgálatot követően indította a bizottság az eljárást, 

horgászunk az ellenőrzés során helyszínen elismerte a szabálysértéseket, amit a jegyzőkönyv 

aláírásával és e-mailben történt nyilatkozatával megerősített; a kitűzött tárgyalás időpontjában nem 

jelent meg, a védekezés lehetőségével írásban élt. Az írásban benyújtott védekezést a bizottság 

elemeire bontva vizsgálta meg, és arra a következtetésre jutott, hogy a szabályszegések 

súlyossága és jellege ellenére a védekezés nem volt elegendő az eltiltás elkerüléséhez. A 



távolmaradás bejelentésének időpontja (8 perccel a tárgyalás kezdete előtt) ami súlyosbító 

körülménynek minősül, különösen figyelembe véve, hogy az elmúlt öt év során már ismételten 

fegyelmi vétséget követett el. A bizottság a szabályszegések súlyossága és a korábbi fegyelmi 

vétség figyelembevétele mellett úgy ítélte meg, hogy horgásztársunkat Vl. Fegyelmi 

szabályzat 6.1. c; pont alapján 1 év eltiltás büntetésben részesítjük. Horgásztársunk a 

döntést nem fogadta el, fellebbezéssel élt. Fellebbezési kérelmét a vezetőség másodfokon 

megvizsgálta és az esőfokon hozott döntést helybenhagyta. 

Fegyelmi helyzet a tóparton 

A fentiek alapján elmondható, hogy a fegyelmi eljárások száma 2022. évhez képest jelentősen 

nőtt, Az elkövetett és feltárt szabálysértések taglétszánunkhoz átlagos szintet mutat más 

egyesületek viszonylatában. Halászati őreink 2023-ban kimagasló teljesítményének köszönhetően 

több súlyos szabálysértést tártak fel, amik kizárással vagy hosszantartó 5 év eltiltási idővel járó 

büntetéseket vont maguk után. A fegyelmi bizottság munkáját úgy végzi, hogy azok a horgászok, 

akik nem tartják be a szabályokat és súlyosan megsértik azokat, kellő szigorral találják magukat 

szemben a közösségünk, egyesületünk és a szabálykövető horgásztársaink védelmének 

érdekében.  

Kérem a Közgyűlést, Elnök urat, Vezetőséget, hogy a Fegyelmi Bizottság beszámolóját megvitatni, 

elfogadni szíveskedjenek. 

 

Lőrinci, 2024. január 27. 

 

 

 

 

                                                                                                     Bangó Mihály sk. 

                                                                                           Fegyelmi Bizottság Elnöke 

 


